
OBSERVATOIRE

LES BELGES, 
LEUR ÉPARGNE ET 

LES INVESTISSEMENTS 
DURABLES*

LES BELGES SONT ET RESTENT DE GRANDS 
ÉPARGNANTS 

74%
DES BELGES 
METTENT DE L’ARGENT 
DE CÔTÉ (augmentation  
de 7% par rapport à 2018)

DURÉE DE L’ÉPARGNE : 
47% n’ont pas d’horizon de 
temps déterminé

CRITÈRES  
POUR PLACER  
LEUR ARGENT :

70% le rendement 

58% les risques encourus 

39% les frais de gestion 

LES BELGES ET LES INVESTISSEMENTS DURABLES

48% des Belges connaissent l’existence  
des investissements durables

55% les associent prioritairement  
à la sauvegarde de la planète

57% des Belges estiment qu’investir 
durablement peut être un moteur de 
changement au niveau sociétal, économique  
et environnemental 

Cette tendance est plus forte 
chez les jeunes (65%) et chez 
les investisseurs (73%)

Près de 4 BELGES SUR 10 estiment que  
le rendement des investissements durables  
est similaire ou supérieur à celui des 
investissements classiques 

LES INVESTISSEURS ET LES INVESTISSEMENTS 
DURABLES

Placements privilégiés :
COMPTE D’ÉPARGNE 
pour 9 BELGES SUR 10

37% mettent plus de 
200 € de côté PAR MOIS

Parmi les investisseurs belges, les jeunes 
de 18 à 34 ans sont plus portés sur la 
question du durable. 63% d’entre eux 
accordent de l’importance au profil 
durable de leurs placements vs 54% en 
moyenne chez les investisseurs 

Près de 
6 INVESTISSEURS 
SUR 10 seraient 
prêts à remplacer 
leurs investissements 
classiques par 
des investissements 
durables et moyennant l’existence d’un label SRI  

à rendement équivalent 

avec des risques encourus équivalents  

avec des frais de gestions similaires 

73% 

53% 

41% 

* �Observatoire CBC de l’Epargne réalisé par le bureau d’étude Ipsos, en juillet 2019, auprès d’un échantillon représentatif de  
la population adulte belge


